

Referat

Gentofte Provsti – Møder

Provstiudvalgsmøde 21. august 2024 i Hellerup - d. 21-08-2024 kl. 16:00 til 17:20

Deltagere: Yvonne Alstrup, Jens Bache, Annelise Brems, Christian Erik Lund, Per Rinck-Henriksen, Steen Borup-Nielsen, William Godfrey Plaskett

Afbud: Camilla Munch, Egil Rindorf og Caroline Balschmidt

Referent: Eva Fryklund (provstisekretær)

Kommende provstiudvalgsmøder:

18.9. kl. 16 i Ordrup

23.10. kl. 16 i Messias

20.11. kl. 16 i Skovshoved

5.12. kl. 16 i Hellerup

14.1. kl. 16 (OBS tirsdage i 2025)

11.2. kl. 16

11.3. kl. 16

8.4. kl. 16

13.5. kl. 16

10.6. kl. 16

27.8. kl. 16 efterfulgt af budgetsamråd

Mødepunkt

Referat

1 - Godkendelse af dagsorden

De foreslåede mødedatoer for 2025 blev drøftet og taget til efterretning, og dagsordenen blev herefter godkendt.

2 - Godkendelse af referat fra seneste PU-møde d. 12.6.2024

Referatet blev godkendt og underskrevet.

3 - Siden sidst

- Arbejdsmiljøgruppen har holdt møde i sidste uge med fokus på bla. psykologisk tryghed.
- Udvalget for fælles kirkebogsfunktion har holdt møde forleden og arbejder videre med forskellige løsningsscenarier.
- Udvalget for hjælp til kirkeværger skal i næste måned på inspirationstur til Frederikssund provsti.

- En arbejdsgruppe undersøger ligeledes, hvordan de mange samarbejder eventuelt kan organiseres enklere i en fællesbestyrelse for at aflaste de nuværende bestyrelser.

4 - Menighedsrådsmøde-referater

Indkomne mødereferater:

- Ordrup 11.6.
- Hellerup 18.6.
- Jægersborg 26.5.
- Maglegård 20.6.

Sager:

MR-mødereferater - Ordrup sogn (2018 - 7773)
MR-mødereferater - Hellerup sogn (2018 - 8062)
MR-mødereferater - Jægersborg sogn (2018 - 8036)
MR-mødereferater - Maglegårds sogn (2018 - 36335)

Bilag:

Referat af menighedsrådsmøde Ordrup 11.06.2024, 2024-06-18_referat med underskrifter, MR protoko 26.05.24, Beslutningsreferat af Menighedsrådsmøde i Maglegårds Sogn 20240620

Referaterne blev taget til efterretning.

5 - PUK-budget 2025

Førstebehandling af PUK budget 2025 med samarbejder.

PU giver input til målsætninger, særlige indsatsområder og supplerende forklaringer. Endeligt budget godkendes på næste PU-møde.

Sager:

Budget 2025 PUK inkl. projekter Gentofte (2024 - 14936)
Budget 2025 PUK inkl. projekter Gentofte (2024 - 14936)

Bilag:

Sekretariat og HR budget 2025, FSG budget 2025, GPR-budget 2025, DDP budget 2025, Hele PUK 2025

Provstiudvalget godkendte budget-udkastet, og det endelige budget bliver formelt godkendt på næste PU-møde.

6 - Kirkernes budget 2025 drift og anlæg til godkendelse

Samlet fremstilling af budget 2025: Drift, anlæg, PUK og reserven.

Provstiudvalget godkendte oplægget til det samlede budget 2025, som efterfølgende skulle fremlægges på budgetsamrådet.

Sager:
Budget 2025 - kirkekasser (2024 - 8956)

Bilag:
Bilag til PU 2025 budgetrammer

7 - Ansøgning fra Gentofte sogn vedr. projekt Vældegården

Menighedsrådet har i budgetbidrag 2025 ansøgt om 13,45 mio. kr. i anlægsbevilling (lån) til renovering af den fondsejede bygning Vældegården til brug for ny sognegård.

En nærmere redegørelse for projektet og økonomien bag foreligger her.

Sager:
Ny sognegård Vældegården Gentofte sogn (2024 - 23618)

Bilag:
Notat om Vældegården til Provstiudvalget, Bilag 1 Gentofte Sognegård Rumbehov, Bilag 2 Overslag over pris for renovering af Gentoftegade 10 til ny Sognegård, Bilag 3 Fremtidigt driftsbudget

Provstiudvalget udbeder sig afklaring på, hvordan man juridisk kan bevilge stiftsmiddellån til renoveringen, når fonden står som ejer af Vældegården.

8 - To ansøgninger fra Gentofte sogn om disponering af overskud på anlægsarbejder

Gentofte sogn har overskud på følgende to afsluttede anlægsarbejder:

- Udvidelse af sangerpult i kirken (kr. 86.338,75)
- Omintonering af orgel i kirken (kr. 245.561,55 grundet aflysning af projekt)

Menighedsrådet foreslår disponering af midlerne efter følgende prioritering:

1. Overførsel til anlægsprojektet ny sognegård med tilsvarende nedskrivning af anlægsbevillingen
2. Bruges på specifikke mindre renoverings- og vedligeholdelses-opgaver i sognet
3. Tilbageføres til provstiudvalgskassen

Sager:
Budget 2025 - kirkekasser (2024 - 8956)

Bilag:
Aktdokument, 240619 Brev til PU - sangerpult, 240619 Brev til PU - omintonering af orgel

Provstiudvalget besluttede sig for løsningsforslag 1: At overføre begge anlægsoverskud til anlægsprojektet ny sognegård.

9 - PUK 2. kvartalsrapport

PUK 2. kvartalsrapport til gennemgang og godkendelse.

Sager:
PUK kvartalsrapporter 2024 Gentofte (2024 - 14403)

Bilag:
Kvartalsrapport 2024

Kvartalsrapporten blev gennemgået og godkendt.

10 - Stiftets behandling af PUK 1. kvartal

Behandlet uden bemærkninger.

Sager:
PUK kvartalsrapporter 2024 Gentofte (2024 - 14403)

Bilag:
Svar til Gentofte Provstiudvalgskasse vedr.
kvartalsrapport 1. kvartal 2024

Taget til efterretning.

11 - Ansøgning til reserven fra Vangede

Ansøgning om kr. 143.232,- til dækning af merudgifter, såfremt en medarbejder bevilges studieorlov med løn under en ønsket orlov, der som udgangspunkt er uden løn.

Sager:
Ansøgninger til reserven 2024 (2024 - 6549)

Bilag:
ansøgning gentofte provsti 13082024

Provstiudvalget afslog ansøgningen.

12 - Eventuelt

Intet at bemærke.

Yvonne Alstrup (Gentofte Provsti)

Jens Bache (Gentofte Provstiudvalg)

Annelise Brems (Gentofte Provstiudvalg)

Christian Erik Lund (Gentofte
Provstiudvalg)

Per Rinck-Henriksen (Gentofte
Provstiudvalg)

Steen Borup-Nielsen (Gentofte
Provstiudvalg)

William Godfrey Plaskett (Gentofte
Provstiudvalg)

2024 - 19242 - Gentofte Provsti – Møder 21-08-2024, 16:00